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令和７年第１回富士吉田市教育委員会定例会 会議録 

 

日    時 令和７年１月24日（金） 午後４時00分 

場    所 富士吉田市役所 東庁舎２階 206会議室 

出 席 委 員 

教 育 長 渡邊治男 

職務代理者 清水慶子 

教 育 委 員 渡邉学、遠山賢子、羽田誠 

出席事務職員 

加々美教育部長、宮下教育次長、柏木学校教育課長、西野給食センター課長、

山口生涯学習課長、高橋図書館課長、布施歴史文化課長、井上教育研修所長、

渡邉課長補佐、羽田主査、武藤主事 

 

１.教育長挨拶 

皆さんこんにちは。 

お忙しい中、ご出席いただきまして誠にありがとうございます。本年が始まりましてもう

一月が経とうとしております。学校におきましては、今のところ感染症による学級閉鎖もな

く、年度のまとめである３学期が順調に進んでおります。小学校ではスキー、スケート教室

を実施、中学校では公立高校の受験が始まろうとしているところです。 

さて、教育委員の皆様には、12日（日）に二十歳を祝う会にご参加くださいまして誠にあ

りがとうございました。また、学校関係では、12月24日（火）に適正規模適正配置の検討委

員会の１回目の会が開かれました。本年９月までにその基本方針をまとめていただきます。

その間、清水教育長職務代理には毎回ご参加いただきますが、よろしくお願いいたします。 

１月７日（火）には県教委とのリモート会議で「令和７年度の小学校の学級編成」につい

て説明がありました。知事の公約である小学校５年生までの25人学級の実施ですが、実施す

ると県全体で100名以上の教員が不足することになり、今のところ、25人学級は４年生まで

で５年生は、前年と同じ30人学級でいく予定だそうです。教員不足が深刻な課題となってお

ります。 

そのほか、建設業界の人手不足・資材不足等で建設費の高騰が予想されますが、市全体と

しても老朽化した施設・設備が数多くあり、それらの長寿命化や建て替えについても予算の

課題があります。このような中、教育委員会の各部署におきましては大変厳しい財政を抱え

るなかで、今まで以上に、市民の皆様が期待するサービスをしなければならないところに今

年の課題があると思います。それぞれの課で、課員の皆様がお互いに協力し、励まし合って、

明るく前向きに取り組んでいただき、「住みやすい街、富士吉田」をつくっていただきたい

と思います。本年も市政がさらに活力に満ち発展しますようお互いに頑張ってまいりましょ

う。よろしくお願いいたします。 
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２．教育長開会宣言 

 

 

３．日程第１ 前回会議録の承認 

  令和６年第12回定例会会議録が承認される。 

 

 

４．日程第２ 会議録署名委員の指名 

  会議録署名委員の氏名は、羽田 誠委員、遠山 直人委員を指名する。 

 

 

５．日程第３ 一般業務報告 

 （１）教育長の令和７年１月業務報告を学校教育課長より報告する。 

 （２）令和７年２月業務予定を各担当課長より報告する。 

 

〔質疑〕 

羽田 誠委員 

  生涯学習課 薬物乱用の研修会、この研修会をしたあとに子どもたちに対して指導を

したりするのか。 

 

生涯学習課長 

   生涯学習課には青少年カウンセラーの先生がいて、その先生がこの研修会に参加す

る。研修会を踏まえて適宜、ショッピングセンター等でリーフレットの配布を行ってい

て、特にお子さんに対して指導というわけではなく、啓発防止の運動を行っているもの。 

 

【了 知】 

 

 

６．教育長閉会宣言 

 

 

 

 


